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Torino, 16 febbraio 2024 

Prot. n. U3/24  

 

Verbale 37° Consiglio di Amministrazione della Fondazione Tancredi di Barolo  

Torino, 5 febbraio 2024 

 

Presenti 

Prof.ssa Clara Allasia – Rappresentante dell’Università di Torino 

Dott. Andrea Angeli – Consigliere nominato da Opera Barolo 

Prof. Dimitri Brunetti – Rappresentante del Ministero della Cultura 

Ing. Francesco Domanico – Consigliere nominato da Opera Barolo 

Prof.ssa Maria Cristina Morandini – Rappresentante dell’Università di Torino 

Prof.ssa Silvia Petricci – Consigliere nominato da Opera Barolo 

Dott. Enrico Salsi – Consigliere 

 

L’Organo di Controllo 

Dott. Andrea Novali 

 

Partecipa come invitata 

Dott.ssa Alma Bassignana 

 

Il Presidente apre la riunione alle ore 17.00, verifica la presenza del numero legale, ringrazia 

i presenti e dà inizio ai lavori. 

Viene data lettura dell’ordine del giorno. 

 

 

 

 

 

 

 

[OMISSIS] 
 

 

 

 

 

 

 

4) Varie ed eventuali 

Il Presidente segnala che a dicembre 2023 sono scadute le nomine triennali dei membri del 

comitato scientifico della Fondazione specificatamente legati al progetto Pop-App: il prof. 

Gianfranco Crupi, il pop-up designer Massimo Missiroli, il prof. Dimitri Brunetti e la prof.ssa 
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Lodovica Braida, recentemente passata al Dipartimento di Studi Storici dell’Università di 

Torino. 

Gianfranco Crupi ha comunicato di non poter proseguire nell’incarico, sia per motivi personali 

sia a causa di pressanti impegni professionali.   

Vagliani propone il rinnovo di Brunetti, Missiroli e Braida, che hanno confermato la loro 

disponibilità a far parte del Comitato. Vista la coincidenza della presenza in Fondazione della 

prof.ssa Jacqueline Reid Walsh (Penn State University – USA) per il suo anno sabbatico, 

Vagliani invita la prof.ssa per un breve saluto ai consiglieri e propone di nominare anche lei 

nel Comitato Scientifico. La sua presenza potrà infatti ulteriormente ampliare i rapporti 

internazionali del Centro Studi Pop-App. 

Vengono deliberate le quattro nomine per il triennio 2024-2026 e si ricostituisce pertanto il 

gruppo Pop-App del Comitato Scientifico della Fondazione. 

 

Non vengono evidenziate altre osservazioni. 

Il Presidente chiude la riunione alle ore 18.45, ringraziando i presenti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pompeo Vagliani 

Presidente 

Fondazione Tancredi di Barolo 
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